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1. Zadania do wykonania:

a) Korzystajac z jezyka LAD napisa¢ program, ktory bedzie imitowat pracg drogowej tablicy
ostrzegajacej przed zwezeniem na drodze, ztozonej z o$miu lamp utozonych poziomo jedna
obok drugiej. Lampy maja zaswiecaé si¢ jedna po drugiej. Zaswieceniu kolejnej lampy ma
towarzyszy¢ wygaszenie poprzednio zaswieconej. Po zaswieceniu ostatniej, 8. lampy, proces
rozpoczyna si¢ od poczatku, tzn. zaswiecana jest lampa 1. Kolejne lampy powinny zaswiecac
si¢ co 0,5 sek. W efekcie powinniSmy obserwowac ,,przesuwajacy” si¢ punkt Swietlny na
tablicy ostrzegajacej. Przyja¢, ze kolejne lampy tablicy podtgczone sa do wyjs$¢ fizycznych
Q0.0, ..., Q0.7.

Dodatkowo zapewni¢ mozliwos¢:

ezmiany kierunku zapalania lamp (w lewo/w prawo) — wejscie 10.0,

swstrzymania pracy tablicy (wstrzymanie przesuwania punktu swietlnego) — wejscie 10.1,
*wygaszenia wszystkich lamp tablicy na zadanie — wejscie 10.2.

b) Korzystajac z jezyka LAD napisz program, ktory symuluje dziatanie kierunkowskazow
w samochodzie. Przyjmij, ze wejécia i wyjScia petnig nast¢pujace role:

Wejscia:

*[0.0 — przelacznik wigczenia lewego kierunkowskazu,

*]0.1 — przelacznik wlaczenia prawego kierunkowskazu,

*[0.2 — wlaczenie §wiatet awaryjnych,

*[0.4 — informacja o spalonej zarowce kierunkowskazu w dowolnej lampie,

Wyjscia:

*zaro6wka prawego przedniego kierunkowskazu: Q0.0

«zarowka prawego tylnego kierunkowskazu: Q0.1

«zarowka lewego przedniego kierunkowskazu: Q0.4

«zarowka lewego tylnego kierunkowskazu: Q0.3

*sygnalizacja nieprawidtowej pracy uktadu - AWARIA: Q0.2

Dodatkowo nalezy uwzgledni¢, ze:

*w przypadku normalnej pracy, tzn. gdy wszystkie zarowki sg sprawne (10.4 w stanie niskim)
czestotliwo$¢ mrugania kierunkowskazow powinna wynosi¢ 1 Hz. W przypadku, gdy
zostanie wykryta spalona zaréwka (bez rozroznienia ktora) czestotliwo$¢ mrugania ma
wynosi¢ 2 Hz,

sczgstotliwos¢ pracy §wiatel awaryjnych powinna zawsze wynosi¢ 1 Hz (nawet przy spalonej
zarobwce),

eprzypadek podania stanu wysokiego na wejscia 10.0 oraz 10.1 (odpowiadajgcy Stanowi
jednoczesnego zadziatania stycznikow odpowiadajacych za zataczenie lewego i prawego
kierunkowskazu np. w wyniku awarii jednego z nich) powinien skutkowac ustawieniem stanu
wysokiego na wyjsciu AWARIA, oraz pozostawieniem wszystkich zaréwek
kierunkowskazéw w stanie wylagczonym,

sprzepalenie zaréwki rowniez powinno by¢ sygnalizowane ustawieniem stanu wysokiego
wyjscia AWARIA.

Zadanie rozwigzac korzystajac z bitow zegarowych Clock 1Hz i Clock 2Hz.

W kazdej linii kodu doda¢ komentarz informujacy o jej funkcji.

2. Sprawozdanie powinno zawiera¢:

1. Wstep teoretyczny.

2. Opis realizowanych zadan.

3. Listingi programow z komentarzem dotyczacym funkcji poszczegolnych linii kodu.
4. Opis dziatania programow z ilustracja graficzna.

5. Whnioski.
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